
｢当てはまる」 どちらかと言えば当てはまる どちらかと言えば当てはまらない 当てはまらない
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1 学校が楽しい
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2 みんなで何かするのは楽しい
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3 授業に主体的に取り組んでいる
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4 授業がよく分かる
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5 学校の決まりを守っている
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6 テレビ、ゲームの時間など、家庭でルールを決めている
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7 家の人と将来のことについて話すことがある
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8 学校に信頼できる先生がいる
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9 体を動かすことは楽しい
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10 自分にはよいところがある
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11 友達のよいところを知っている
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12 安全に登校できるよう気をつけている
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13地震が起こった時にどう行動するか知っている
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14 先生や友達の話をしっかり聞いている
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15 先生は褒めたり認めたりしてくれる
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16 家庭学習に主体的に取り組んでいる
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17 思いやりの気持ちをもって生活している
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